
Dodávateľ tepla v Brezne, spoločnosť 
Dalkia Brezno, a.s., vráti v koncoroč-
nom vyúčtovaní za rok 2014 svojim zá-
kazníkom 17,5 tisíc  eur (bez DPH).
 
Táto informácia majiteľov bytov určite 
poteší. Náklady na teplo tvoria totiž v ro-
dinných rozpočtoch významnú položku. 
Intenzívnou a dôslednou starostlivosťou 
o prevádzky, ktoré sú aj majetkom mesta 
a investíciami zameranými do efektívnos-

ti výroby tepla sa podarilo nielen zlepšiť 
stav tepelno-technických zariadení, ale aj 
znížiť cenu tepla. Znamená to, že výsled-
ná cena tepla za predchádzajúci rok bola 
nižšia ako maximálna cena tepla schvále-
ná Úradom pre reguláciu sieťových odvet-
ví (ÚRSO). Napriek každoročnému rastu 
nákladov a inflácii a vďaka teplejšej zime, 
keď dodávateľ tepla zaznamenal 15 %-ný 
pokles vyrobeného tepla, sa tak obyvatelia 
Brezna môžu v koncoročnom vyúčtovaní 

za teplo tešiť na preplatky. Individuálna 
výška preplatku pre konečných spotre-
biteľov záleží samozrejme na nastavení 
mesačných zálohových platieb, ktoré 
stanovil správca alebo domové spolo-
čenstvo.

Brezňania napojení na centrálne 
vykurovanie  budú tento rok platiť 
za teplo menej ako vlani
Dalkia Brezno, a.s. plánuje zníženie jed-
notkovej  ceny tepla  o viac ako  8 % oproti 
roku 2014. Štandardný  byt v Brezne by 
takto mohol ušetriť za teplo asi 50 € ročne. 
Zníženie ceny tepla pozitívne ovplyvnili 
okrem vyššie spomínaných opatrení tiež 
lepšie podmienky pri nákupe zemného 
plynu. Samozrejme, to, koľko domácnosť 
za teplo v konečnom dôsledku zaplatí 
bude závisieť od skutočných klimatických 
podmienok v roku 2015, od ktorých sa 
bude odvíjať množstvo dodaného tepla a v 
nemalej miere tiež od správania sa užíva-
teľov vykurovaných objektov.

Modernizácia dodávok tepelného 
hospodárstva v Brezne bude 
pokračovať
V tomto roku čakajú Brezno opravy exis-
tujúcich tepelných rozvodov v celkovej 
dĺžke 390 metrov, ktoré budú prebiehať v 
troch etapách – na  uliciach MPČĽ, Fučí-

kova a ČSA. Dodávateľ tepla plánuje tiež 
modernizáciu kotolní. 
Spoločnosť Dalkia Brezno, a.s. je súčas-
ťou skupiny Veolia Energia, ktorá viac ako 
20 rokov poskytuje energetické služby v 
oblasti centrálneho zásobovania teplom, 
energetickej efektívnosti a služby pre prie-
mysel. Do 23. januára tohto roku pôsobila 
skupina pod názvom Dalkia. V dôsledku 
zmeny akcionárskej štruktúry Dalkie v júli 
2014, keď sa medzinárodné aktivity sku-
piny Dalkia, a teda aj na Slovensku, plne 
začlenili do skupiny Veolia, došlo k zmene 
obchodného mena materskej spoločnosti z 
Dalkia, a.s. na Veolia Energia Slovensko, 
a. s. V priebehu tohto roka budú premeno-
vané aj ostatné filiálky – vrátane spoloč-
nosti Dalkia Brezno, a.s.

Dobrá správa pre Brezňanov - preplatky 
a nižšia cena tepla


